



С 5 ноября по 5 декабря в Шенталинском районе проходил конкурс плакатов «Вместе против коррупции», в котором могли принять участие все желающие в возрасте от 14 до 35 лет.

На конкурс было заявлено 16 работ - ярких, креативных рисунков, соответствующих тематике. Комиссии было сложно определить победителя, каждая работа по-своему неповторима и интересна. Большинство голосов лучшим признан рисунок Купцова Сергея из села Каменка. На втором месте - ученица Денискинской школы Халикова Алия, на третьем - Ледяев Никита из Баганы. Благодарим всех участников за активность и инициативность.

Победители конкурса будут награждены дипломами.

1 место. Работа Купцова Сергея Владимиро



2 место. Работа Халимовой Алии Анвар



3 место. Работа Ледяева Никиты Николаевича

